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Job opening

Nedcommunity, Associazione italiana amministratori non esecutivi e indipendenti, cerca una persona per la posizione di “Responsabile dello sviluppo delle Corporate Partnership”. Si tratta di un incarico a progetto su base consulenziale. La candidata/il candidato dovrà essere in grado di sviluppare, coordinare e gestire le attività inerenti possibili forme di partnership con società che già collaborano su base informale con l’Associazione e/o identificare ulteriori potenziali nuovi partner nazionali e internazionali. 

In sintesi la/il candidata/o dovrà: 
· Definire e negoziare obiettivi condivisi con i partner con l’obiettivo di rafforzare le sinergie esistenti al fine di formalizzare una vera e propria partnership con gli stessi.
· Stabilire i terms of reference e ogni aspetto contrattuale.
· Gestire il rapporto commerciale con i partner. 
· Identificare nuovi qualificati potenziali partners e gestire il loro onboarding.
· Assicurare coerenza con la Mission di Nedcommunity e le sue linee guida.

Chi Cerchiamo:
Siamo alla ricerca di una laureata/o in ambito economico finanziario con solido background professionale in ambito comunicazione/marketing con una qualificata esperienza nell’ambito di una azienda nota per le sue capacità comunicative e conoscenze in materia di governance. I principali requisiti richiesti sono i seguenti:
· Consolidata esperienza nell’ambito Marketing e Comunicazione Corporate.
· Esperienza in ruoli di coordinamento commerciale e responsabilità, maturata all’interno di contesti aziendali/associativi dinamici preferibilmente di consulenza strategica. 
· Forte attitudine commerciale e al risultato.
· Capacità di individuare best practice e di condividerle con partners esterni.
· Capacità di gestione delle priorità e dei progetti.
· Approccio analitico, precisione e autonomia organizzativa anche in fasi operative.
· Spiccate capacità comunicative e relazionali, approccio empatico.
· Consolidate competenze digitali.
· Approfondita conoscenza dei temi inerenti la buona governance e lo Sviluppo Sostenibile.
· Conoscenza fluente della lingua inglese.

Cosa offriamo:
Contratto di collaborazione professionale con possibilità future di ampliamento del ruolo. Retribuzione commisurata all’esperienza e alle conoscenze della candidata/o con potenzialità di crescita e allargamento delle responsabilità in futuro.
Sede di lavoro: Milano

Il presente annuncio di lavoro si rivolge a candidati di entrambi i sessi ai sensi della normativa vigente (D.Lgs. 198/2006).
I candidati sono invitati a inoltrare il proprio curriculum vitae completo di autorizzazione al trattamento dei dati personali ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 2016/679 (GDPR).
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